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Anatomia klatka piersiowa cz. 2

test anatomiczny z klatki piersiowej cz. 2

Poziom trudnosci: Bardzo trudny

1

. 51.W dole pachowym mozemy wymacac

= A - tetno t. podobojczykowej

B - gtowe k.ramiennej

C - szyjke chirurgiczng

D - wezty chtonne podobojczykowe
E - powrdzek naczyniowo-nerwowy

. 52. Do weztéw chtonnych pachowych zaliczamy

= A - nodi centrales

= B - nodi apicales

C - nodi humerales

D - nodi interpectorales
E - nodi pectorales

. 53.Wezty chtonne jamy pachowej zbierajg chtonke z:

= A - gtowy i szyi

= B - Sciany klatki piersiowej
= C - sutka

= D - konczyny gérnej

= E - szczytu ptuca

. 54.Do weztéw chtonnych pachowych zaliczamy

= A - nodi centrales

= B - nodi apicales

= C - nodi humerales

= D - nodi deltoidopectorales
= E - nodi subscapulares

. 55.0bjaw scapula alata pojawia sie przy uszkodzeniu:

= A - n. thoracicus longus
= B - n. subscapularis
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= C - n. thoracodorsalis
= D -n.vagus
= E - n. accessorius

6. 56.Czesci m. pectoralis maior to:
= A - pars sternalis

B - pars clavicularis

C - pars costalis

D - pars abdominalis

E - pars sternocostalis

7. 57.M.pectoralis minor przyczepia sie na
= A - acromion
= B - processus coracoideus

C - tuberculum minus

D - tuberculum majus

E - tuberculum infraglenoidale

8. 58. M.pectoralis maior przyczepia sie na
= A - tuberculum majus

B - crista tuberculi majoris

C - tuberculum majus

D - crista tuberculi majoris

E - processus coracoideus

9. 59.Diaphragma przyczepia sie do
= A - costa XII
= B - do arcus costalis
= C - do processus xiphoideus

D - do costa XI

E - wzdtuz granic apertura thoracis inf.

10. 60. Diaphragma przyczepia sie do
= A - costa XIlI
= B - do arcus costalis
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= C - do processus xiphoideus
= D - do costa XI

= E - wzdtuz granic apertura thoracis sup.

11. 61.W przeponie wyrdzniamy
= A - 3 otwory
= B -1 otwor 2 rozwory
= C - 2rozwory 1 otwor
= D - 3 rozwory
= E -1 rozwor 2 otwory

12. 62. Gdy przepona kurczy sie to
= A - obserwujemy wydech
= B - obserwujemy wdech
C - jej koputa obniza sie
D - jej koputa unosi sie
E - rozwor przetykowy zmniejsza swéj wymiar

13. 63.Przeciecie lewego nerwu przeponowego wywotuje
= A - zwiotczenie catej przepony
= B - wysokie ustawienie lewej potowy
= C - wysokie ustawienie prawej potowy
= D - wysokie ustawienie catej przepony
= E - ruchy paradoksalne przepony

14. 64. Centrum tendineum diaphragmatis zawiera
= A - hiatus aortae
= B - hiatus esophageus
= C - foramen venae cavae inf.
= D - foramen venae azygos
= E - hiatus cavalis

15. 65.N. phrenicus moze przechodzic przez
= A - hiatus aortae
= B - hiatus esophageus
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= C - foramen venae cavae inf.
= D - trigonum sternocostale
= E - trigonum lumbocostale

16. 66.Ductus thoracicus przechodzi przez
= A - hiatus aortae

B - hiatus esophageus

C - foramen venae cavae inf.

D - trigonum sternocostale

E - trigonum lumbocostale

17. 67.Trunci vagales przechodzg przez:
= A - hiatus aortae

B - hiatus esophageus

C - foramen venae cavae inf.

D - trigonum sternocostale

E - trigonum lumbocostale

18. 68.N. phrenicus dx. przechodzi przez:
= A - hiatus aortae

B - hiatus esophageus

C - foramen venae cavae inf.

D - trigonum sternocostale

E - trigonum lumbocostale

19. 69.N. phrenicus sin. przechodzi przez
= A - hiatus aortae

B - hiatus esophageus

C - foramen venae cavae inf.

D - trigonum sternocostale

E - trigonum lumbocostale

20. 70.A.epigastrica sup. przechodzi przez
= A - hiatus aortae
= B - hiatus esophageus
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= C - foramen venae cavae inf.
= D - trigonum sternocostale
= E - trigonum lumbocostale

21. 71.Przez przepone przechodzi
= A -v.azygos
= B - v.hemiazygos
= C - v.hemiazygos accessoria
= D - truncus sympathicus
= E - n.splanchnicus major

22. 72.Crura diaphragmatis
= A - prawa jest diuzsza od lewej
= B - prawa jest krétsza od lewe;
= C - obie sg jednakowej dtugosci
D - przyczepiaja sie do kregu Th XI|
E - przyczepiajg sie do gornych kregow ledzwiowych

23. 73.Ligamentum arcuatum medianum
= A - ogranicza rozwor przetykowy
= B - ogranicza rozwér aortowy
= C - ogranicza otwor zyty gtbwnej gornej
= D - ogranicza trigonum lumbocostale
= E - ogranicza trigonum sternocostale

24. 74.Przestrzen miedzyzebrowa zawiera

A - peczek naczyniowo-nerwowy

B - m.miedzyzebrowy zewnetrzny

C - mm.miedzyzebrowe wewnetrzne

D - mm.miedzyzebrowe najgtebsze

E - beznaczyniowg strefe w potowie wysokosci

25. 75.Sciane klatki piersiowej zaopatruja
= A - a.thoracica interna
= B - a. thoracica lateralis
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= C - a. thoracica suprema
= D - a.thoracoacromialis
= E - a.musculophrenica

26. 76.Tetnice do miedzyzebrzy odchodza od
= A-aorta
= B - truncus thyrocervicalis
= C - truncus costocervicalis
= D - a.thoracica interna
= E - a.musculophrenica

27. 77 .Uktad elementéw powrdzka naczyniowo-nerwowego miedzyzebrza

ilustruje akronim
= A - Zeton = zyla tetnica nerw
= B - Zona protasuma
= C-van
= D - pafawag
= E-wum

28. 78.Miedzyzebrza zaopatruje:
= A - a.phrenica sup.
= B - a.phrenica inf.
= C - a. pericardiophrenica

D - a.thoracoacromialis

E - a.musculophrenica

29. 79.Sciane Klatki piersiowej zaopatruja gatezie od
= A - a.subclavia

B - a.axillaris

C - aorta ascendens

D - arcus aortae

E - aorta descendens

30. 80.Aorta zaopatruje miedzyzebrza
= A-I-XIl
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= B-1I-XII
= G- -XII
= D - IV-XI
= E-V-XII

31. 81 .Nerw miedzyzebrowy stanowi

= A - kontynuacje pnia nerwu rdzeniowego
B - kontynuacje gatezi przedniej nerwu rdzeniowego
C - kontynuacje gatezi tylnej nerwu miedzyzebrowego
D - unerwia tylko miesnie miedzyzebrowe
E - unerwia przylegtg optucna scienng

32. 82.Ruchowe unerwienie Scian klatki piersiowej pochodzi od
A - nn. miedzyzebrowych

B - nn.przeponowych

C - nn.piersiowych dtugich

D - nn. nadobojczykowych

E - nn.piersiowych

33. 83.Czuciowe unerwienie $cian klatki piersiowej pochodzi od
= A - nn. miedzyzebrowych
= B - nn.przeponowych
= C - nn.piersiowych dtugich
= D - nn. nadobojczykowych
= E - nn.piersiowych

34. 86.Membrana intercostalis anterior

A - odpowiada warstwie mm.intercostales intimi
B - odpowiada warstwie mm.intercostales interni
C - odpowiada warstwie mm.intercostales externi
D - znajduje sie w przedniej cze$ci miedzyzebrza
E - znajduje sie w tylnej cze$ci miedzyzebrza

35. 87.Membrana intercostalis posterior
= A - odpowiada warstwie mm.intercostales intimi

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



test
wiedzyP

B - odpowiada warstwie mm.intercostales interni

C - odpowiada warstwie mm.intercostales exterii

D - znajduje sie w przedniej czeSci miedzyzebrza
E - znajduje sie w tylnej czesci miedzyzebrza

36. 88.Miesénie wdechowe to
= A - mm.miedzyzebrowe wewnetrzne
= B - mm.miedzyzebrowe najgtebsze
= C - mm.miedzyzebrowe zewnetrzne
= D - mm.miedzyzebrowe zewnetrzne
= E - mm.podzebrowe

37. 89.Migénie wydechowe to
= A - mm.miedzyzebrowe wewnetrzne
= B - mm.miedzyzebrowe najgtebsze
= C - mm.miedzyzebrowe zewnetrzne
= D - przepona
= E - mm.podzebrowe

38. 90. Pomocnicze miesnie wdechowe to
= A - m.pectoralis maior
= B - m.pectoralis minor

C - m.latissimus dorsi

D - m.serratus anterior

E - m. transversus thoracis

39. 91.Pomocnicze miesnie wydechowe to
= A - m.pectoralis maior
= B - m.pectoralis minor
» C - m.latissimus dorsi
= D - m.serratus anterior
= E - m.transversus thoracis

40. 92.Pomocnicze miesnie wdechowe to:
= A - m.sternocleidomastoideus
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B - mm.infrahyoidei
C - mm.scaleni

D - m.erector spinae
E - diaphragma

41. 93.Wydech wspomaga:

= A - m.latissimus dorsi

= B - plerum abdominale
C - erectio trunci
D - mm.intercostales int.
E - m.rectus abdominis

42. 94. Zasadnicze mie$nie wdechowe to
= A - m.pectoralis maior
= B - mm.intercostales ext.

C - diaphragma

D - m.serratus anterior

E - mm.intercostales int.

43. 95.Nerwy ruchowe kontrolujgce gtéwnie czynnos¢ wdechu to
= A - n.phrenicus
= B - n.thoracicus longus

C - n. thoracodorsalis

D - n.subscapularis

E - n.intercostalis

44. 96.Nerwy ruchowe kontrolujgce gtéwnie czynnos¢ wydechu to:
= A - n.phrenicus

B - n.thoracicus longus

C - n. thoracodorsalis

D - n.subcapularis

E - n.intercostalis

45. 97 .Wdech odbywa sie na skutek:
= A - obnizenia koputy przepony
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B - zadziatania ttoczni brzusznej

C - uniesienia otworu gérnego klatki piersiowej
D - przesunigcia mostka ku tytowi

E - oddziatywania sity grawitac;ji

46. 98. Wydech odbywa sie na skutek:
= A - obnizenia koputy przepony
B - zadziatania ttoczni brzusznej
C - uniesienia otworu gérnego klatki piersiowej
D - przesuniecia mostka ku tytowi
E - oddziatywania sity grawitac;ji

47.99.Skéra klatki piersiowej jest zaopatrzona przez:
= A - nn.phrenici
= B - nn.intercostales
= C - nn.supraclaviculares
= D - nn.pectorales
= E - nn.vagi

48. 100.Peczek naczyniowo-nerwowy miedzyzebrza biegnie
= A - wzdtuz brzegu dolnego zebra
= B - wzdtuz brzegu gornego zebra
= C - posrodku pomiedzy zebrami
= D - w bruzdzie zebra
= E - na powierzchni zewnetrznej m.miedzyzebrowego
zewnetrznego

49. 101.Serce ludzkie jest zbudowane z:
= A - jednej jamy
= B - dwdch jam
= G - trzech jam
= D - czterech jam
= E - pieciu jam
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50. 102.Serce ludzkie jest zbudowane z:
= A - dwéch przedsionkéw i dwéch komor
= B - trzech przedsionkéw i jednej komory
= C - jednego przedsionka i jednej komory
= D - czterech komor
= E - dwdch przedsionkéw i jednej komory
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